

市委中心组开展“三严三实”专题学习研讨第一专题活动 把牢思想行动总开关 争做修身立德带头人

本报6月30日讯(记者 张琪) 按照“三严三实”专题教育安排,6月29日至30日,市委中心组开展了“三严三实”专题学习研讨第一专题活动。市委书记孟凡利主持会议并作重要讲话,市委副书记、市长张永霞,市委中心组成员参加学习研讨。

孟凡利在讲话中指出,“严以修身”是“三严三实”的基石,是根本。要做到严以修身,必须从思想深处解决好“为什么要修身”的问题。

孟凡利指出,必须把严以修身作为一门永不中辍、永不结业的功课,不断提升自己的觉悟、品格、修养和境界,努力成为党和人民需要的好干部。一是强化信念之修,做一个永葆忠诚的人。要加强理论学习,把握马克思主义基本原理

特别是习近平总书记系列重要讲话精神的实质,切实解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题;要锤炼坚强党性,时刻用共产党员的标准要求自己,坚持正确的政治立场、政治方向和政治观点,始终做到守纪律、讲规矩,在大是大非面前立场坚定、旗帜鲜明。二是强化品德之修,做一个追求高尚的人。要有强烈的道德意识,时时刻刻用道德的观念、道德的尺度来提醒自己、衡量自己,做到表里如一、言行如一,始终如一;要有严格的道德自律,按照中央的要求、党章的规定、传统文化规范,处处严格要求自己,用道德来律己、律心、律行;要有长期的道德积累,弘扬水滴石穿的精神,日积月累,终不间断,台上台下、人前人后都要

崇德、尚德、修德;要有自觉的道德修炼,把养心修德作为人生习惯和自觉行动,老实做人,埋头干事、公道为官。三是强化情怀之修,做一个一心为民的人。对群众要有感激之情,心中装着百姓的事,想着百姓的难、念着百姓的苦,做一个不忘本的人;对群众要有感恩之举,真正把群众想的事变为党委、政府要干的事,把党委、政府干成的事变为给群众带来实实在在利益的事,做到为官一任、造福一方;对群众要有敬畏之心,以百姓之心为心,以百姓之念为念,把敬畏群众既作为一种底线约束,又作为一种自觉行动。四是强化正气之修,做一个清正廉洁的人。要正直为人,守住善的天性,做到初心不改;要淡泊名利,保持豁达坦然的心态,

做到宠辱不惊;要清廉做官,洁身自好,廉洁自律,做到拒腐不沾。

孟凡利强调,各级领导干部要以上率下,示范带动,做践行“三严三实”的带头人。要带头以勤学强身,进一步丰富知识储备,完善知识结构,提高战略思维、创新思维、辩证思维、底线思维能力,始终保持政治上的清醒和坚定。要带头以自省养身,对照理论理想、党章党纪、民心民生、先辈先进四面“镜子”,经常反思反省自己的所言所思所行,及时“补课”、整改、提升。要带头以实干立身,以“为官有为”的积极状态,以“建功有我”的进取精神,为烟台的改革稳定而苦干实干,向组织、向人民交上一份满意答卷。

王克文任市交通运输局局长

本报记者 张琪

烟台市第十六届人民代表大会常务委员会第二十九次会议,根据烟台市长张永霞的提请,于2015年6月30日决定任命:王克文为烟台市交通运输局局长;杨效坤为烟台市人民政府法制办公室主任;王建军为烟台市人民防空办公室主任。

免去:权良宝的烟台市交通运输局局长职务;赵喜强的烟台市人民政府法制办公室主任职务。

李宪洲、张华山、赵雪平为烟台市人大法制委员会副主任委员

本报记者 张琪

烟台市第十六届人民代表大会常务委员会第二十九次会议,根据烟台市人大常委会主任会议的提请,于2015年6月30日任命:

李宪洲、张华山、赵雪平为烟台市人大法制委员会副主任委员;王惠刚为烟台市人大常委会信访室主任;

王国防、李耿为烟台市人大常委会副秘书长。

免去:李宪洲的烟台市人大常委会信访室主任职务;

张华山的烟台市人大常委会副秘书长职务;

赵雪平的烟台市人大内务司法委员会副主任委员和烟台市人大专门委员会内务司法工作室主任职务;

许吉庆的烟台市人大专门委员会城建环保工作室主任职务。

因机构更名,原经常务委员会任命的烟台市人大常委会人事代表工作室主任职务的名称相应变更,重新任命杨永学为烟台市人大常委会人事代表工作室委员会主任,原任的烟台市人大常委会人事代表工作室主任职务自然免除。

烟台市人民代表大会常务委员会关于批准烟台市2014年市级决算的决议

烟台市第十六届人民代表大会常务委员会第二十九次会议,审查了市人民政府《关于烟台市2014年市级决算草案的报告》,听取、审议了市人民政府《关于烟台市2014年市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。会议同意市人大财政经济委员会的审查报告,决定批准烟台市2014年市级决算,批准《关于烟台市2014年市级决算草案的报告》。

烟台市人民代表大会常务委员会关于批准2015年烟台市市级预算调整方案的决议

烟台市第十六届人民代表大会常务委员会第二十九次会议,审议了市政府《2015年烟台市市级预算调整方案(草案)》。会议决定批准2015年烟台市市级预算调整方案。

市十六届人大常委会举行第二十九次会议

本报6月30日讯(记者 张琪) 6月30日,市十六届人大常委会第二十九次会议在东山宾馆举行。市委书记、市人大常委会主任孟凡利出席会议并讲话,市人大常委会第一副主任李淑芹主持会议。

孟凡利指出,当前烟台正处在转型升级、科学发展的关键时期,一定要适应新形势新要求,高点定位、开拓进取,全力推动人大工作再上新台阶。一要适应引领经济新常态,促进经济社会发展。紧紧抓住“一带一路”、中韩自贸区建设等历史机遇,按照市委“六抓六促”、“六个持续”部署要求,

积极助推招商引资、重点项目和重大工程建设,更加主动地服务经济社会发展大局。二要落实依法治国新任务,推进法治烟台建设。注重发挥人大在立法工作中的主导作用,完善立法体制机制,为“良法善治”提供强有力的法律保障。三要立足代表工作新要求,充分发挥代表作用。深化建功立业主题实践活动,落实常委会组成人员联系代表、代表联系群众制度,提高代表议案和意见建议的督办落实水平。四要着眼人大工作新形势,切实加强自身建设。严守党的政治纪律和政治规矩,牢牢把握人大工作

的正确方向;认真学习法律法规和业务知识,提高依法履职的能力素质;深入开展“三严三实”专题教育,以严实的作风推动人大各项工作落到实处。

李淑芹在主持讲话中强调,要凝聚共识,再接再厉,与市委保持高度一致,有效履职,扎实工作,不辜负党和人民的信任与期许。

会议先后听取了市检察院关于全市反贪污贿赂工作情况的报告,关于全市派驻基层检察院工作情况的报告,市政府关于烟台市2014年市级决算草案和2015年以来预算执行

情况的报告,关于烟台市2014年市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告,关于全市农村基层医疗卫生服务体系建设情况的报告。

经过分组审议,会议表决通过了《烟台市人民代表大会常务委员会关于批准2014年市级决算的决议》、《烟台市人民代表大会常务委员会关于批准2015年市级预算调整方案的决议》、《关于修订〈烟台市人民代表大会常务委员会人事任免办法〉的决定》。会议还表决通过了人事任免名单,举行了新任命人员向宪法宣誓仪式。

新任命人员向宪法宣誓 系烟台市首次举行此类仪式

本报记者 张琪

6月30日下午,市十六届人大常委会第二十九次会议举行了新任命人员向宪法宣誓仪式,据悉这是烟台市首次举行新任命人员向宪法宣誓仪式。

宣誓由王克文等6名新任命人员进行,王克文作为领读人,他左手抚按《宪法》,右手举拳,其余5人也是右手举拳齐声诵读誓词。宣誓现场庄严肃穆,誓词铿锵有力。宪法宣誓誓词共65个

字:我宣誓,拥护中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行宪法职责,恪尽职守、廉洁奉公,忠于祖国,忠于人民,自觉接受监督,为中国特色社会主义伟大事业努力奋斗!

宣誓人员介绍,向宪法宣誓,不但表明自己面对着宪法在向人民庄严承诺,而且还表明自己接受了一场极其特殊的宪法洗礼。从此,个人的一举一动都必须自觉接受宪法及其他法律的约束。



新闻背景

十二届全国人大常委会第十五次会议6月24日审议了关于实行宪法宣誓制度的决定草案。草案规定,凡经各级人民代表大会及其常务委员会选举或者决定任命的国家工作人员,以及各级人民政府、人民法院、人民检察院任命的国家工作人员,在就职时应当公开向宪法宣誓。

全市交通运输安全生产工作会议召开

本报6月30日讯(记者 蒋大伟 实习生 刘园园) 6月30日,烟台市召开交通运输安全生产工作会议。会议主要总结烟台上半年交通运输安全生产工作情况,并安排部署安全生产网格化管理和公路防护工程建设工作,重点对危化品运输安全问题和道路客运尤其是旅游包车安全问题进行了部署。

今年初,烟台市政府明确要求年底前所有生产经营性

单位要全部纳入安全生产网格化管理。“实行网格化管理不是纸上谈兵,不能摆形式、走过场,关键要在落实上下功夫,最大限度地发挥网格化管理的保障作用。”市交通运输局局长王克文说。

全市交通运输系统要按照省政府会议的要求,全力推进公路生命防护工程建设。将要全面开展隐患排查整治。坚持“属地管理,分级负责”的原则,对检查中发现的隐患和问题要及

时处理。“利用3年的时间,有步骤有计划地完成烟台市公路安全生命防护工程。”烟台市交通运输局调研员吴东有说。

去年蓬莱“11.19”事故和今年荣乌高速莱州段“1.16”事故,对全市交通运输系统的触动很大,也敲响了关于危化品运输安全的警钟。市运管处成立了专门工作组,对全市所有危化品运输企业和车辆进行逐一审查,共清理不符合安全要求的车辆444辆。

另外,每年7月10日至8月20日,有大约40天的旅游黄金期,这一时期旅游客流持续明显增加,旅游、包车客运安全生产面临很大压力,是当前交通运输安全生产工作的重中之重。吴东有说:“市局决定组织开展一次旅游包车安全生产专项整治活动,整治范围覆盖行业监管内的所有旅游客运和包车客运企业,特别是小微企业;整治重点包括企业经营行为、运输车辆和驾驶员。”